

山海相邀 雄鹰向北

——日喀则小记者吉林研学行精彩定格



雪山雄鹰，振翼向北。1月5日，由吉林省第九批援藏工作队与吉林日报社联合主办的“雪山雄鹰向北行”研学活动正式启动。来自西藏日喀则的少年们，跨越近五千公里山河，从雪域高原走向白山松水，以小记者的身份，开启了为期一周的吉林研学之旅。

这是一场跨越地理与文化的对话。孩子们走进吉林的博物馆、校园、企业与景区——在长春历史文化博物馆触摸历史脉络，在汽车工厂感受工业脉搏，在阿什哈达雾凇观赏带体会生态之美……每一处参观都是行走的课堂，每一次交流都是心灵的相遇。

记者用镜头全程跟随，定格下小记者们触摸冰雪的惊喜瞬间，记录下两地孩子交换礼物的真挚笑容。这些影像不仅是时光的切片，更是一起成长的生动见证。

从雅鲁藏布江到松花江，从青藏高原到长白山脉，此次北行让民族团结的种子在少年心中生根。当温暖记忆随他们回到高原，这段跨越山海的对话，将在雪山之巅持续回响。



- ①游览吉林市阿什哈达雾凇观赏带。
- ②参观《吉林日报》创刊80周年报史展。
- ③奥运冠军武大靖向小记者们赠送滑冰鞋。
- ④在延吉市中国朝鲜族民俗园，同朝鲜族小朋友热情互动。
- ⑤在长春天定山滑雪场解锁人生第一滑。
- ⑥探访长春一汽—大众总装车间。
- ⑦乘坐长春54路文旅东北虎专列。
- ⑧参观长影旧址博物馆。
- ⑨在长春历史文化博物馆触摸城市文脉。
- ⑩在长春冰雪新天地体验冰雪项目。